

评建工作简报

2022年第17期（总第17期）

安阳学院评建办公室编

2022年10月20日

本期导读

- ◆ 我校召开迎评促建工作协调会
- ◆ 我校《歌曲分析与写作》获批省级线上一流本科课程
- ◆ 我校举行本科教学工作考评单位授牌仪式
- ◆ 商丘学院评估指导核心团队莅临我校考察指导评建工作

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共60份）

我校召开迎评促建工作协调会

10月5日上午，我校在行政楼501会议室召开了迎评促建工作协调会，全体校领导、各单位负责人、评建办公室工作人员参加会议，会议由评建办公室副主任谢静主持。

会上，评建办公室副主任谢静对本次专家工作组进校考察的日程安排作了详细说明，并对重点工作进行了具体安排。副校长王爱民做动员部署，他指出，一是要高度重视，根据工作安排，各单位团结协作，做好协调、接待等准备工作；二是要坚持问题导向，结合评建工作，抓重点，补短板，强弱项；三是要精益求精做好教学规范和学风展示，以最佳状态迎接专家工作组的进校考察。

最后，校长贺海鹏在总结讲话中强调，本次集团和兄弟院校专家组进校考察和指导是对我校现阶段评建工作开展情况的一次全面检阅，对推动我校评建工作具有非常重要的意义。他要求，当前时间紧、任务重，各单位务必要积极推进，主动作为，做好各项准备工作。要把工作做细做实，细节决定成败，要做到严谨认真，紧张有序，以此次考察为契机，扎实推进我校评建工作，真正达到“以评促建，以评促改，以评促管，评建结合，重在建设”的目的。

我校《歌曲分析与写作》获批省级线上一流本科课程

近日，河南省教育厅发布了《关于第三批省级一流本科课程认定名单的公示》，经专家评审、结果公示等环节，我校音乐学院田洁老师团队负责建设的《歌曲分析与写作》课程立项为省级线上一流本科课程。

近年来，我校音乐学院坚持以教学理念创新为先导，深入推进信息技术与课堂教学融合，不断加强课堂教学管理和改革创新，积极完善课堂教学评价和激励机制，建立健全课堂教学质量保障体系，逐步形成了具有高阶性、创新性和挑战度、特色鲜明、类型多样的课程体系。《歌曲分析与写作》是音乐学专业的必修课程，2学分，34学时，课程内容包括主题句的构思、写作与展开技巧；乐段体歌曲创作技巧；两段体歌曲创作技巧；引子、间奏、尾声的设计等四部分。通过一学年的学习，学生能够独立完成歌曲的写作，初步掌握歌词写作技巧，能够胜任中小学音乐课程及群众性音乐活动的创作。

此次一流本科课程建设再创佳绩，是学校围绕内涵发展、全面提升教育教学水平和人才培养质量的重要成果，我校将以此为契机，毫不动摇地坚持立德树人根本任务，大力推进现代信息技术与教学深度融合，持续加强课程建设，着力打造具有高阶性、创新性和挑战度的“金课”。

我校举行本科教学工作考评单位授牌仪式

为进一步提升我校本科教学质量，促进我校本科教学工作科学化、规范化管理，本着“以评促改、以评促建、以评促管、评建结合，重在建设”的原则，10月10日，我校在图书馆414室举行了本科教学工作考评单位授牌仪式。党委副书记、校长贺海鹏，副校长王爱民出席会议，教务处、各教学单位院长、副院长及教学秘书参会。会议由教务处、科研处处长王海平主持。

首先，教务处处长王海平对此次本科教学工作考评结果等作了说明并指出本科教学工作考评每学年一次，考评结果有效期一年。

接下来，副校长王爱民宣读了《关于表彰2021-2022学年院（部）本科教学工作考评优秀单位的决定》（安院字〔2022〕248号），表彰“优秀教学单位”3个，“良好教学单位”6个，“合格教学单位”3个。

校长贺海鹏分别对各单位进行授牌，并对教学单位表示祝贺。他指出，教学工作考评以后要成为学校每年的常规工作，旨在对学院本科教学工作进行全面的体检，也是查找问题、改进工作、提升教学水平的重要契机。希望各教学单位高度重视教学工作考评，正确看待考评结果，全面总结反思，顺利推进学校本科教学工作合格评估，切实提升我校本科教育教学质量。

商丘学院评估指导核心团队莅临我校考察指导评建工作

为有效推进我校评建工作开展，对学校当前评建工作进行全面的“诊断”，进一步统一思想、强化认识、查摆问题、明确目标，在集团统一部署安排下，10月11日-14日，商丘学院评估指导核心团队莅临我校考察指导评建工作。根据工作要求，此次考察指导工作，全面对照教育部本科教学工作合格评估的各项指标，按照教育部专家实际工作流程开展。

在为期四天的考察指导工作中，商丘学院指导团队通过听取报告、查阅资料、部门座谈、师生访谈、实地调研、听课访课等形式，对学校的各项工作进行了全面的考察。考察组的工作覆盖了学校所有教学、实验、办公以及生活场所，涉及了学校所有职能部门和教学单位，形成了科学、全面的考察指导报告。

10月14日下午，考察指导工作反馈会议在学校综合楼召开，集团董事长侯俊宇、副董事长张洁、各部门高管，商丘学院考察指导组组长单伟龙及专家组成员，我校校长贺海鹏等全体校领导出席会议，学校科级以上干部、教研室主任、教学秘书、教务处全体同志、评建办全体同志和各单位评建专员参加会议。会议由集团教学促进办公室主任豁泽春主持。

会上，单伟龙组长对此次考察指导工作开展情况进行了全面的反馈，对学校各项工作取得的成绩、打造的特色、凝炼的亮点予以了肯定，对学校评建工作开展中存在的问题，以及对照本科教学工作合格评估存在的差距予以了指出，并就改进和提升工作予以了建议指导。贺海鹏校长代表学校对考察组一行表达了诚挚的谢意，对集团各级领

导对学校评建工作予以的重视和支持表达了感谢。贺海鹏校长讲到，全校上下将认真对照此次考察指导工作中发现的问题，众志成城、团结一心，奋力推进学校教育教学工作提水平、上台阶，坚决完成本科教学工作合格评估各项任务要求。

侯俊宇董事长作重要讲话，他强调，全力做好迎评促建工作，顺利通过教育部本科教学工作合格评估是学校当前以及今后一个阶段的一项中心工作，集团将从人力、物力、财力等方面全力支持学校迎评促建工作开展，学校上下要进一步凝聚共识、汇聚力量，以迎评促建为契机，全面提升办学质量、办学水平，以一往无前的奋斗姿态，决胜迎评促建工作攻坚战。

此次检查指导工作的顺利开展，为我校扎实做好下一阶段评建工作奠定了坚实的基础。我校将以此为契机，全面对照问题，做好建设，切实推进我校迎评促建工作科学、有效开展。